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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορές Βουλευτών 
 

Απαντώντας στις με αρ. 1849/20-5-2024 και 1872/20-5-2024 αναφορές, 
που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Μουλκιώτη 
και Γ. Πούλου  σχετικά με τη λειτουργία της Μαιευτικής/Γυναικολογικής Κλινικής του 
Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
1. Αποτύπωση του προσωπικού στη μαιευτική/γυναικολογική κλινική του 

ΓΝ Λιβαδειάς 
 
1α. Ιατρικό προσωπικό – Σύνολο 3 ιατροί 

 1 Επιμελητής Α΄ 

 1 Επιμελητής Β΄ 

 1 ιδιώτης με ΑΠΥ 
Οι οργανικές θέσεις ιατρών μαιευτήρων/γυναικολόγων στο ΓΝ Λιβαδειάς είναι 3 και 
είναι καλυμμένες τώρα πια οι δύο. Όμως με τη συνεργασία του ΓΝ Λιβαδειάς από 
τον Ιανουάριο του 2024 με ιδιώτη ιατρό με ΑΠΥ (πρόκειται για συνταξιοδοτηθέντα 
από το ΓΝ Λιβαδειάς μαιευτήρα), έχει προστεθεί στη δύναμη των εν ενεργεία 
μόνιμων γυναικολόγων άλλος ένας ιατρός. 
 

1β. Μαίες – Σύνολο 9 άτομα. 

 6 μόνιμες ΤΕ μαιευτικής σε σύνολο 11 οργανικών θέσεων 

 1 ΤΕ μαιευτικής επικουρική υπάλληλος 

 1 ΤΕ μαιευτικής με πρόγραμμα ΟΑΕΔ 

 1 ΤΕ μαιευτικής μέσω προγράμματος ΕΟΔΥ. 
 
2. Αναφορικά με τις εφημερίες των μαιευτήρων – γυναικολόγων 

Από τον Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας του ΓΝ Λιβαδειάς έχουν εγγράφως 
παρακληθεί οι ιατροί ΕΣΥ της μαιευτικής – γυναικολογικής κλινικής να 
πραγματοποιούν παραπάνω εφημερίες, έστω και ως εφημερίες ετοιμότητας. 
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Σύμφωνα με τον Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας του εν λόγω νοσοκομείου, 
ακόμη και ο συνεργαζόμενος με το νοσοκομείο ιδιώτης ιατρός θα μπορούσε να 
καλύψει και κάποιες ημέρες εφημεριών. 

 Σε κάθε περίπτωση, σύμφωνα πάντα με τον ΔΙΥ του ΓΝ Λιβαδειάς, το τμήμα 
έχει ιατρό υπεύθυνο τμήματος και η υπευθυνότητα αυτή εκτείνεται σαφώς και πέραν 
των εφημεριών του.  

 
3. Χώρος επειγόντων του μαιευτικού 

Μετά από εντολή της διοίκησης της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας 
και Στερεάς Ελλάδας προς τη διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς ξεκίνησε 
για λόγους περαιτέρω αναβάθμισης η διαδικασία μεταφοράς των ΤΕΠ μαιευτικού 
σε χώρο που αυτή τη στιγμή υπάρχει και χρησιμοποιείται για την αποθήκευση του 
απεγκατεστημένου αξονικού τομογράφου, του οποίου η παραχώρηση στον ΟΔΔΥ 
έχει ήδη δρομολογηθεί. 

 
 

4. Συμμετοχή των μαιών σε διακομιδές 
 Σύμφωνα με τον Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας του ΓΝ Λιβαδειάς, η 
συμμετοχή μιας μαίας σε διακομιδή κρίνεται αναγκαία: 

i όταν επίκειται τοκετός και υπάρχει πιθανότητα τοκετού στο ασθενοφόρο και 
ii όταν πρόκειται για διακομιδή νεογνού. 

Κατά την κρίση του, και στις δύο περιπτώσεις (αν και στη δεύτερη το ευκταίον 
θα ήταν το νεογνό να συνοδεύει παιδίατρος, αλλά τίθεται το ζήτημα της εφημερίας 
του στο νοσοκομείο) η μαία κρίνεται πιο απαραίτητη σε σχέση με έναν αγροτικό 
ιατρό, γιατί γνωρίζει καλύτερα πώς να βοηθήσει την επίτοκο, πως να χειριστεί τη 
θερμοκοιτίδα και πώς να ακουμπήσει το νεογνό. Σε κάθε περίπτωση πάντως, 
υπογραμμίζεται πως σπάνια απαιτείται συμμετοχή μαιών σε διακομιδές (περίπου 2 
φορές τον χρόνο). 

 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτές: Γ. Μουλκιώτη, Γ. Πούλου  

 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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